

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1

K VEŘEJNÉ ZAKÁZCE

LOKÁLNÍ OPRAVY VÝTLUKŮ NA KOMUNIKACÍCH – RÁMCOVÉ SMLOUVY 2026 (DÍLČÍ ČÁSTI)

ZADAVATEL: Brněnské komunikace a.s.

Sídlem: Renneská třída 787/1a, 639 00 Brno

Zastoupený: Ing. Luděk Borovým, generálním ředitelem, na základě plné moci

IČO: 607 33 097

Zadavatel poskytuje následující vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené podlimitní veřejné zakázce na stavební práce zadávané ve zjednodušeném podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů.

Zadavatel obdržel níže uvedené dotazy, vztahující se k dílčí části č. 1: Komunikace s asfaltovým povrchem (AC):

Dotaz č. 1:

V Rámcové dohodě o dílo, oddíl II, bod (9) je uvedeno:

Zhotovitel výslovně souhlasí a zavazuje se, že provádění každého jednotlivého díla bude dle potřeby objednatel realizovat i o víkendu a dnech pracovního volna.

a v Rámcové dohodě o dílo, oddíl III, bod (3) je uvedeno:

Zahájení každého jednotlivého díla dle této dohody: na základě výzvy a dle dílčích objednávek, a to: na dopravně významných komunikacích, na malém a velkém městském okruhu a exponovaných křižovatkách do 24 hodin od obdržení výzvy.

Prosím o uvedení, jakou nejmenší velikost výtluku lze očekávat při opravách realizovaných o víkendech a dnech pracovního volna na dopravně významných komunikacích, malém a velkém městském okruhu a exponovaných křižovatkách. Respektive jaká velikost lokálního výtluku je považována za závadu ve sjízdnosti a je nezbytné ji do 24 hodin od objednání odstranit?

Odpověď na dotaz č. 1

Zadavatel uvádí, že nejmenší velikost lokálního výtluku je 0,5 m² (viz čl. II Zadávací dokumentace vymezení předmětu veřejné zakázky).

Dotaz č. 2:

Prosím, zda je možné nám sdělit, jaká byla průměrná velikost opravovaného lokálního výtluku např. v roce 2025.

Tato uvedená průměrná velikost opravované plochy, je klíčová pro výpočet celkové ceny výtluku za 1 m². Protože vznikají náklady na přepravu vybavení, strojů, doprava pracovníků a materiálu na místo, zpracování dokumentace a požadovaných fotografií, a také dopravní zabezpečení pracovního místa atp., tyto uvedené náklady jsou téměř stejné, ale je výrazný rozdíl, zda se budou dělit průměrnou velikostí opravovaného místa např. 50 m², nebo 5 m².

Odpověď na dotaz č. 2

Zadavatel uvádí, že průměrná velikost lokálního výtluhu byla v roce 2025 7,85 m² (tato průměrná velikost je v souladu s informací uvedenou v čl. II Zadávací dokumentace, kde je uvedena nejčastější velikost výtluhů v rozsahu 1 – 10 m²).

Dotaz č. 3:

V Rámcové dohodě o dílo, oddíl IV, bod (4) je uvedeno:

Položkové ceny zahrnují veškeré náklady.....včetně dokladování rozsahu prací v papírové a digitální formě pomocí programu EBU a průběhu a konečného stavu fotodokumentací.

Prosím o uvedení, v jakém rozsahu je myšlena fotodokumentace, respektive kolik fotek bude požadováno na každý jednotlivý výtluh.

Odpověď na dotaz č. 3

Zadavatel uvádí, že požadovaný rozsah fotodokumentace je specifikován v čl. XI. odst. 7 rámcové dohody o dílo. Zadavatel požaduje doložit alespoň 2 fotografie každého výtluhu: 1x v průběhu prací a 1x hotového výtluhu tak, aby bylo z fotek prokazatelné, že práce byly provedeny dle požadovaného postupu a rozsahu prací.

V Brně, dne [dle elektronického podpisu]

.....
Ing. Bc. Václav Ostrovský
specialista obchodně – právního střediska
Brněnské komunikace a.s.